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Survey Methodology

• 1200 Likely Suburban Voters
• 192 Suburban Counties in 37 States
• (13 states with ZERO GOP Senators omitted)
• September 27-30, 2021
• Margin of error for this survey is +/- 2.82%



Survey Methodology
States Omitted 
(Biden 56%+): 
VT, MA, MD, HI, 
CA, NY, RI, CT, DE, 
WA, IL, NJ, & OR



Survey Methodology
• How to win in 2022:

1. Hold and grow support from working class.
2. Continue growth among Hispanic voters.
3. Reverse the suburban slide.

Each of these is possible, and even likely on the present course.
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Spending and Inflation
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Hurt Economy Needed
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Thinking about the Biden Administration spending plan 
which they call the “Build Back Better Plan” please tell 
me which of the following statements comes closest to 

your opinion? 

Some people say that we are already 28 trillion 
dollars in debt and this new 3.5 trillion-dollar 
plan will only further hurt our economy by 

raising taxes, increasing inflation, and killing 
jobs while providing little benefit for most 

Americans

Other people say that this plan is needed to help 
America recover from the pandemic by repairing our 

infrastructure, increasing the child tax credit to provide 
child care for working families, fighting climate change, 
all while being paid for by increased taxes on the super-

rich and corporations.



$3 .5  T RILLION
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As you may know, President Biden and the Democrats in Congress are currently trying to 
pass a spending bill that will cost $3.5 trillion dollars. To pay for this spending, their plan is 
to raise taxes on small businesses struggling to get back on their feet after COVID, raise 
the corporate tax rate to 26.5 percent, which is higher than China’s, and raise taxes on 75 
percent of middle-class families next year. With this in mind do you favor or oppose the 

passage of this bill? 
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Agree Disagree

Please tell me if you agree or disagree with the following 
statement. Excessive government spending and debt is 

hurting middle class families right now because it is causing 
inflation, which means gas, groceries, and everything else costs 

too much.
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As you may know, Congress has to vote to increase our national debt soon or 
the government will run out of money and shut down. Currently, the 

Democrats control the House, the Senate and the Presidency. With that in 
mind, if Congress fails to increase the debt limit and the government shuts 

down, who would you blame most…
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Agree Disagree

Please tell me if you agree or disagree with the following statement.
Overly generous welfare and unemployment benefits are preventing 

people from looking for work despite job openings due to the fact 
that the government is paying them to stay at home. 
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Please tell me if you agree or disagree with the following statement.
Less than a year ago, America was over 90% energy independent, 
but President Biden and the Democrat’s policies of preventing oil 

exploration and refining, stopping construction of oil pipelines, have 
resulted in America no longer being energy independent.
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Crime
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Agree Disagree

Please tell me if you agree or disagree with the following statement.
The Black Lives Matter movement to defund the police has led to a 

serious increase in violent crime.
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Agree Disagree

Please tell me if you agree or disagree with the following statement.
The 30% increase in the country’s murder rate this year shows that 

rising crime is a big problem in America.
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CRT/Schools
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Agree Disagree

Please tell me if you agree or disagree with the following statement.
Critical Race Theory should not be taught in schools because school 

children should not be told they are inherently racist simply because 
of the color of their skin.
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Please tell me if you agree or disagree with the following statement.
Many public-school systems in America are failing and children are 

falling behind the rest of the world. 
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T RANS S PORTS
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Please tell me if you agree or disagree with the following statement.
While we should always strive to protect everyone’s civil rights, 

allowing biological males to compete against women in high school 
and college sports is hugely unfair and will erase many of the gains 

women have made in athletics over the last 50 years.
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Afghanistan
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Please tell me if you agree or disagree with the following statement.
The way we withdrew from Afghanistan was an unfortunate example 

of incompetence by the Biden Administration.
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National Disgrace Trump's Fault

The withdrawal was a national disgrace and 
President Biden’s incompetence led to a 
disastrous situation that left hundreds of 

Americans and thousands of allies stranded, 
caused the death of 13 U.S. servicemen and 
countless Afghans, and even caused a U.S. 

drone strike that killed 10 civilians, including a 
translator who worked for the United States 

and seven children.

While the withdrawal didn’t go perfectly, 
there was no way for this to go smoothly 
given the plan that was handed down by 
former President Trump, and President 

Biden showed courage by finally pulling our 
troops out of an endless war that had lasted 

for over 20 years.

Thinking about the recent U.S withdrawal from 
Afghanistan, please tell me which one of the 

following statements comes closest to your opinion? 
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S CREENING
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As you may know, we brought more than 50 thousand Afghan 
refugees to America during the withdrawal. How much 

confidence do you have that those refugees were well screened 
by the Biden Administration to ensure none were criminals or 

terrorists? Would you say you have a… 
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Agree Disagree

Please tell me if you agree or disagree with the following statement.
Upon, taking office President Biden issued Executive Orders limiting our 

ability to secure our southern border and deport illegal immigrants. 
Because of this President Biden is to blame for the increased amount of 

illegal immigration. 
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Agree Disagree

Please tell me if you agree or disagree with the following statement.
President Biden’s mandate that requires vaccination of every Federal 

employee and everyone working in a company with more than 100 
employees should also be applied to every illegal immigrant adult 

crossing into our country at the southern border
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Please tell me if you agree or disagree with the following statement.
This year the Federal Government has relocated over a million illegal 

immigrants they intercepted at the southern border without notifying state or 
local officials, often greatly straining local education, healthcare, social services 
and police services. The federal government should be required to inform state 

and local officials at least one week before they relocate thousands of illegal 
immigrants.
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Right to Defend Itself Colonizer

ISRAEL STANCE

44

There have recently been clashes between Israel and the Palestinians over 
the past few months. Based on what you know, which one of the following 

statements do you agree with.

Israel is a sovereign nation which has the 
right and the obligation to defend itself 
from terrorists’ intent on killing civilians.

Israel is an occupier and a colonizer 
using modern military power to attack 
defenseless Palestinian civilians to steal 

indigenous Palestinian land.
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